Билет №6

Теоретический вопрос. Общая схема метода последовательного улучшения

Задача. Решение о покупке автомобиля: человек, располагающий запасом денег [image: image1.wmf]W

 решает, приобрести ли автомобиль по цене [image: image2.wmf]p

, его полезность измеряется в деньгах и денежная оценка факта наличия у него автомобиля для человека составляет 4Ln(3+p). Запишите функции выигрыша человека в ситуации наличия и отсутствия у него автомобиля, представьте ситуацию в виде дерева решений, найдите граничное значение цены автомобиля, при котором человеку безразлично — покупать автомобиль или нет.

